



立即發佈：2022 年 8 月 18 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈開始建設傑斐遜郡防洪專案

近 400

萬美元資金用於在亞歷山大灣和亞歷山大鎮新建船塢、船坡道、步行道和防洪措施

隸屬紐約州投資 3 億美元的「復原力與經濟發展計劃」

補充 618,000 萬美元的州務院「地方濱水區振興資助金」

可於[此處](#)查看之前的洪水破壞照片

可於[此處](#)查看活動照片

凱西·霍楚爾州長今天宣佈在傑斐遜郡 (Jefferson County) 開工建設一系列抗洪專案。亞歷山大鎮 (Town of Alexandria) 和亞歷山大灣村 (Village of Alexandria Bay) 的四項專案透過紐約州的安大略湖 (Lake Ontario) 「復原力與經濟發展計劃 (Resiliency and Economic Development Initiative)」獲得逾 380 萬美元的資助金。

「由於嚴重的破壞性洪水和風暴，安大略湖和聖勞倫斯河 (St. Lawrence River) 沿岸的眾多海濱社區面臨著巨大挑戰，而這些專案將能幫助這些社區進行重建，以提升環境、智慧程度和復原能力。」霍楚爾州長表示。「我們致力於改造和加強本州的基礎設施，以應對大自然提出的任何挑戰。亞歷山大灣村和亞歷山大鎮今天動工的專案將能保護這些社區免受未來風暴和高水位災害的影響，幫助確保社區後代民眾的繁榮發展。」

「聖勞倫斯河和安大略湖發生重大洪災之後，紐約州採取行動，啟動『復原力與經濟發展計劃』。」副州長安東尼奧·德爾加多 (Antonio Delgado) 表示。「作為這項計劃的工作內容，我們今天公佈四個新的專案，旨在修復亞歷山大灣村和亞歷山大鎮的碼頭和濱水區，同時減輕未來的破壞。」

亞歷山大灣村和亞歷山大鎮在 2019 年經歷了毀滅性洪水，當時安大略湖和聖勞倫斯河的水位創下新高。大範圍的洪水對城鎮

和村莊的公共基礎設施造成了嚴重破壞，包括碼頭、船坡道、碼頭和水務處理設施。對於一個以旅遊業作為經濟發展支柱，以及依賴康樂划船者和釣魚者前來遊玩的社區而言，關閉碼頭並非易事。亞歷山大灣村獲得「復原力與經濟發展計劃」委員會的三項專案資助，資金總計 336 萬美元。亞歷山大鎮獲得了 455,000 美元的資助金，用以完成鎮內的「復原力與經濟發展計劃」專案。今天的公告包括：

1. 上下詹姆斯街 (James Street) 碼頭獲得 200

萬美元：上詹姆斯街和下詹姆斯街碼頭是前往亞歷山大灣村的重要入口，不僅關係到村內約 20

個島嶼的居民，也關係到村外島嶼和濱水區的居民。碼頭是聖勞倫斯河訪客和遊客的門戶，是船隻乘客的主要入口，由此可以直接前往詹姆斯街商業區。2019

年洪水期間，碼頭被水淹沒，船隻乘客無法進入。為了確保碼頭以後遇到高水位災害時也能保持開放，下詹姆斯街全部碼頭和上詹姆斯街的部分碼頭將會替換成新的浮船塢系統。上詹姆斯街碼頭的其他位置則會提高，以超過洪水水位。

2. 景觀公園碼頭 (Scenic View Park Pier) 獲得 110

萬美元：村內的景觀公園佔地三英畝，位於聖勞倫斯河岸邊，設有涼亭、公共海灘、社區遊樂場和沿河的混凝土碼頭。碼頭長達 200

英尺，是社區內最大的碼頭之一，也是亞歷山大灣村唯一可以容納大型船隻和游輪的公共位置。碼頭在 2019

年被水完全淹沒，導致幾個地區的結構嚴重損毀，令部分碼頭無法使用。碼頭的多個部位將會透過「復原力與經濟發展計劃」進行修復或全部更換，以減輕未來損失，即使水位高於平均水平時也能繼續使用。這項專案也會包括額外的場地升級，包括新增混凝土人行道、安裝符合《美國殘疾人法案 (Americans with Disabilities Act)》的輪椅和嬰兒車電梯，以及碼頭和人行道沿途照明。

3. 村內水處理工廠獲得 260,000 美元：亞歷山大灣村的水處理廠為商業物業、河流醫院 (River Hospital) 和村內居民以及亞歷山大鎮、奧爾良鎮 (Orleans)，克萊頓鎮 (Clayton) 和特蕾莎鎮 (Theresa)

的六個村外用水區供應飲用水。由於靠近聖勞倫斯河，因此水位升高時水處理廠僅差幾英尺就會被洪水淹沒。處理廠和濕井受到水浪沖刷，這些水浪非常容易達到兩英尺，從而衝進濕井。濕井和水處理廠遇到洪水衝擊將會破壞水質，影響供水。專案防洪措施包括在水過濾廠新裝混凝土板，令完工後的地面高於歷史水位。未淨化水濕井還會新增預製部件，令其高於高水位。這項專案還包括安裝堆石護坡，以保護水過濾廠免受水浪影響，同時還有外牆改造。

4. 鵝灣 (Goose Bay) 船坡道獲得 455,000

美元：鵝灣船坡道由亞歷山大鎮持有並負責維護。由於這一船坡道方便前往聖勞倫斯河，因此深受鵝灣居民、遊客、捕獵者和垂釣者的青睞。2019

年河流水位升高時，船坡道被淹沒，由於艙壁高度較低，因此水位升高時船坡道無法

使用。在水位較低時，由於船坡道距離海灣的距離不足，因此無法安全下水，且坡道末端區域過淺，需要疏浚。鵝灣船坡道即將實施的復原力措施包括抬高混凝土艙壁、疏浚船坡道末端和安裝新的船坡道。同時也會擴大現有的停車場並建設人行道。

環境保護廳 (Department of Environmental Conservation)

廳長兼「復原力與經濟發展計劃」委員會聯合主席巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos)

表示，「亞歷山大灣是一大區域寶藏，吸引居民和遊客前來欣賞本地水域的美麗風光和豐富資源。這些水域對整個地區的海岸線社區造成嚴重破壞時，紐約州透過『復原力與經濟發展計劃』採取行動，為被空前水位破壞的房屋和企業，以及公園、水利基礎設施和碼頭等關鍵市政資產提供幫助。這些已經動工的最新專案將能提高地區的復原能力，幫助紐約繼續致力於在聖勞倫斯和安大略湖沿岸建立更加強大、氣候適應性更強的社區。」

紐約州州務卿羅伯特·羅德里格斯 (Robert Rodriguez)

表示，「與眾多湖畔社區一樣，亞歷山大灣村和亞歷山大鎮對於安大略湖水位上升造成的嚴重洪水災害並不陌生。這些由『復原力與經濟發展計劃』資助的專案將能促進旅遊業和戶外康樂活動，並確保州務院 (Department of State) 透過『地方濱水區振興計劃 (Local Waterfront Revitalization Program)』實施的投資能夠改善濱水區和村莊中心區的出入道路。」

紐約州環境設施公司 (Environmental Facilities Corporation, EFC)

總裁兼執行長莫林·A·科爾曼 (Maureen A. Coleman)

表示，「支援和保護村莊的水處理設施非常重要，有助確保居民的公共衛生和促進亞歷山大灣蓬勃發展的旅遊產業。環境設施公司非常榮幸能夠推進關鍵的水處理廠專案，提供 260,000 美元的資助金，以幫助確保村莊做好防護措施，提高應對未來洪水的的能力。今天公佈的里程碑性專案成為地方領導人的優先事項，是霍楚爾州長持續承諾的見證，以幫助紐約應對常見的高水位災害，重新建設更為強大、更富韌性的社區。環境設施公司向紐約州市政當局提供資助金，支援州長的『復原力與經濟發展計劃』，以此協助保護關鍵基礎設施，幫助提升海岸線的長期復原能力。」

州參議員帕蒂·里奇 (Patty Ritchie) 表示，「亞歷山大灣是千島群島 (Thousand Islands) 的主要景點，遊玩活動豐富精彩，是划船、釣魚、遊玩村莊中心地區或欣賞聖勞倫斯河沿岸美麗景色的理想地點。感謝州府對於這些重要專案的投資，幫助更多的居民和遊客享受地區特有的各種資源。」

眾議員馬克·沃爾奇克 (Mark Walczyk)

示，「作為通往美國前庭院的門戶，『亞歷山大灣』既是經濟和文化中心，也是勤勞公民的家園。這些公民理應享有這些升級服務，如水處理設施和海灣改造、船坡道升級、皮划艇坡道，以及鵝灣、上下詹姆斯碼頭和景觀公園碼頭正在建造的碼頭系統。此類『復原力與經濟發展計劃』專案是對我們地區未來和生命力的明智投資。」

傑弗遜郡主席威廉·詹森 (William Johnson)

表示，「紐約州透過『復原力與經濟發展計劃』繼續重申對我們地區的承諾。今天動工的每項專案都對以旅遊產業為支柱的社區帶來重大影響，有助確保亞歷山大灣村和亞歷山大鎮繼續蓬勃發展，水位升高和出現洪水時也不例外。」

亞歷山大灣村村長史蒂文·賈維斯 (Steven Jarvis)

表示，「亞歷山大灣村吸引各地遊客前來遊玩。我們的社區和企業都依賴相關旅遊活動。如果本地的海岸線基礎設施像 2019 年洪水期間那樣無法使用，就會對整個地區帶來負面影響。能夠與州府建立合作關係，並得到『復原力與經濟發展計劃』的支援，我們深表感激。這種合作和支援有助確保關鍵基礎設施，如上詹姆斯街、下詹姆斯街和景觀公園碼頭，在高水位期間也能保持開放和通行。」

亞歷山大鎮鎮長布倫特·斯威特 (Brent Sweet)

表示，「鵝灣船坡道專案包括重要的改造專案，對於亞歷山大鎮居民和全年利用聖勞倫斯河和鵝灣海岸線的遊客而言意義重大。在春夏秋三季，河道區域吸引了眾多休閒划船者和垂釣者。而在冬季，冬季運動和自然愛好者也會頻繁使用這一設施，以享受冰上釣魚、雪地摩托和越野滑雪之樂，並參與鵝灣的更多活動。納稅人和公眾都強烈表示支持這項專案和相關工作，我們也很高興看到這項專案能夠開始實施。」

為應對安大略湖和聖羅倫斯河沿岸的洪水氾濫，紐約州建立了《復原力與經濟發展計畫》以增強海岸線社區的防災能力，促進該地區的經濟發展。五個復原力與經濟發展計畫區域規劃委員會由八個縣（尼亞加拉縣 (Niagara)、奧爾良縣 (Orleans)、門羅縣 (Monroe)、韋恩縣 (Wayne)、卡尤加縣 (Cayuga)、奧斯威戈縣 (Oswego)、傑斐遜縣 (Jefferson) 及聖勞倫斯縣 (St. Lawrence) 的代表人員組成，設立委員會的目的是為了確定當地的優先工作、面臨風險的基礎設施和其他資產，以及公共安全問題。紐約州已經透過《復原力與經濟發展計畫》承諾提供高達 3 億美元的資金，以造福社區並提高安大略湖和聖勞倫斯河沿岸易受洪水侵襲的地區的防災能力。

自 2019 年春季紐約州成立「復原力與經濟發展計劃」以來，已經實施或完成了 134 個計劃資助的地方和地區專案，其中 56 個專案處於設計階段，37 個專案處於建設階段，41 個專案則已完工。

亞歷山大鎮和亞歷山大灣村還透過州務院「地方濱水區振興計劃」管理的「環境保護基金 (Environmental Protection Fund, EPF)」資助金獲得了 618,000 美元，作為這些「復原力與經濟發展計劃」專案的補充資金。市政當局已經設計並正在實施街景改善工程，如多條街道（富勒街 (Fuller)、教堂街 (Church Street)、詹姆斯街、安東尼街 (Anthony Street) 和沃爾頓街 (Walton Street)) 和公有的景觀公園、公有的湯姆森船長公園 (Captain Thomson

Park)、村市政廳辦公室等的沿途維修人行道和安裝長凳、街燈、垃圾桶及自行車架。這些修繕工程有望加強海濱與村內中心地區的道路連結。位於荷蘭街 (Holland Street) 和克羅斯曼街 (Crossman Street)

的兩個公有碼頭和船坡道也在實施維修及修繕工程，以升級老舊的基礎設施。這些專案將會加強村內中心地區與新河濱步道的連結，促進影響較小的開發專案，為當地居民、企業主和遊客改善河道、步行環境和便利設施。

如需瞭解更多訊息、專案介紹和《防災和經濟發展計劃》新聞，請點擊[這裡](#)。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418